



3 августа 2014 года. Жили же мы когда-то без политики... Ну, вспомните, ведь жили! Самые здравомыслящие из нас даже пытались дистанцироваться от политического украинского шоу, специально не вдавались в подробности того, кто такой Тигипко, что сказала Кужель на "Шустер Live" и куда смылись Рудьковский и Шуфрич. Потому что считали недостойным образованного, современного человека опускаться до телерелигиозных бабушек и захламлять свой мозг мифологизированным небытием больших дядь. Но небытие пришло убивать нас. Политика стала важнее книг, музыки, поэзии, общения с хорошими людьми, спортивных увлечений и новых духовных знаний. Нас хотят, как пел Егор Летов, "переключить на чёрно-белый режим и убивать убивать... Убивать".

Артобстрелы из дневного перешли в ночной и утренний режимы. Люди опять начали бояться ночи и летящих неизвестно откуда и куда снарядов. Лично мой организм уже не выдерживает бессонницы и умудряется "отключаться" даже при самом впечатляющем светопредставлении. Именно последнее горловчане могли наблюдать полночи. Минометные, ракетные и пулеметные звуки и огни превратили темное время суток в нашем городе в "карнавал". Основной удар пришелся по поселку Короленко (от "Трикожаки" до Озеряновки). Говорят, что также зацепило заправку ТНК возле жм "Строителей" и гаражный автокооператив на 245 квартале. По разным данным, в среднем пострадало около 10 домов. Был слух, что горела гостиница "Родина". Лично я ни дыма не видел, ни один из живущих в том районе о таком тоже не слышал.

Несмотря на возобновление военных действий, в городе налаживаются продовольственные поставки. Уже появился хлеб, сахар, сыры и сигареты. Напряженка с молочной и мясной продукцией, детским питанием (кефиры, творожки, фруктовые пюре). Все так же продолжает работать "Амстор" (мясные, колбасные и молочные ряды закрыты), "Фуршет", "АТБ", "Аверс" (тут сейчас наиболее широкий выбор продуктов) и бывшая сеть "Биля Хаты". "Станица", "Мьясна вэсна" и "Вода Святогорья" - не открываются до сих пор.

По городу развозится "гуманитарка", один из пунктов ее получения - КСКЦ "Стирол". Серьезные проблемы с вывозом мусора и обеспечение чистоты вокруг бомбоубежищ. Один из врачей СЭС в личной беседе высказал озабоченность эпидситуацией в Горловке. Жара, отсутствие холодильников в бомбоубежищах (как следствие - быстрая порча продуктов и развитие болезнетворных бактерий), плохая обеспеченность питьевой водой и отсутствие медикаментов могут вызвать эпидемию кишечных болезней. СЭС - не работает, поэтому контролировать эпидситуацию в городе невозможно. Поликлиники города все также нуждается в лекарствах и медицинских инструментах и материалах.

Из приятных новостей - два дня назад шахтерам перечислили зарплаты. Многие рванули в Енакиево покупать продукты и бытовые предметы первой необходимости. Кстати, хозтоварные и промтоварные магазины, центры мобильной связи почти не работают. Немного о мобильной связи. Два дня назад в городе почти лег "Киевстар". С перебоями работает МТС. Пока лучше всего "Лайф". Некоторые телефоны автоматически переходят в режим "Полет", подключая GPS. Подобное слышал уже от нескольких близких друзей.

Ждем ночи. Хотя только что были снова слышны "Грады". По предварительной информации залпы были произведены откуда-то со стороны Енакиево-Ясиноватой. Слышно было в районе "Универсама". Ждем последствий и... ночи.

**Егор Воронов, "Горловский Медиа Портал"**